報道関係者各位 プレスリリース 2019 年 9 月 18 日

ディズニーストアにてオリジナルリユーザブルバッグを 10月21日(月)より順次販売

~ミッキーマウスのシルエットが描かれたシンプルで使いやすいデザイン~

ウォルト・ディズニー・ジャパン株式会社(本社:東京都港区)は、不織布素材のオリジナルリユーザブルバッグを、全国のディズニーストアにて10月21日(月)より順次発売します。



※ 画像資料商品はSサイズとなります。

ポリ袋を削減するためディズニーストアから環境に配慮した不織布素材のオリジナルリユーザブルバッグを発売します。 リユーザブルバッグはMサイズとSサイズの2種類で、どちらもネイビーを基調として表面にはミッキーマウスのシルエットが大きく描かれた、シンプルなデザインです。お買い上げいただいた後は、サブバッグとしても日常的にご使用いただけます。

新しく販売される不織布素材のリユーザブルバッグとともに、ディズニーストアでのお買い物をお楽しみください。

【商品概要】

・ 商品名:リユーザブルバッグ

· 価格: M サイズ 99 円、S サイズ 49 円 (税抜)

販売店舗:全国のディズニーストア店舗

· 販売開始: 2019 年 10 月 21 日(月)以降順次

- ※ 画像をご使用の場合は、コピーライト ©Disney をご記載ください。
- ※ 一部店舗ではお取り扱いしていない場合があります。また、ディズニーストア オンライン店でのお取り扱いはございません。
- ※ 商品のデザイン、価格、発売日、販売店舗、仕様は変更になる場合がございます。